编辑:许静|美编:王浩



你的敢爱敢恨 要留给配得起你的人

倾诉人:彩虹 女 32 岁 未婚



其实,恋爱的经验我是有一些的,而且我自认自己是一枚敢爱敢恨的女子。但怎么说呢,可能是遇到的人不对吧。我 一个朋友说我对感情总是太理想化,不够现实。现实里的爱情需要落地,需要谈钱,但我不这么认为,真的,每一次我都 是很快就投入,很认真的,不怕受伤,也不在乎金钱、物质,但 一次我都伤得体无完肤。

我朋友觉得我不现实,是因为我之前交往过的人,有两 任都是在网络上认识的,她瞧不上网恋,她那人特别现实,对 虚无缥缈的东西不感冒。但我跟她不一样,我觉得自己内心始终都有一块净土,我很容易相信人,我也相信世上还是好人多。再说人家没事儿骗我干什么呢?

我二十几岁那会儿,有几年迷上了打网络游戏,在游戏 里认识过两个男孩,一个是长春本地的,另一个是北京的。那 时我工作不太开心,又有北京那个男孩,我就毅然决然地辞 职了,去北京找他。虽然那时我们还没见过面,只是在QQ 里互换过照片,也视频过,但我们好像早就认识似的,无论是 打游戏,还是聊天,我都觉得我们之间默契极了。他知道我要去北京,也很高兴,主动张罗在北京帮我租房子,当然房费是 我自己出的,我预先就打到了他银行卡上。



他比我小,正在读研究生,不知道为什么,一见面我对他 他比我小,正住族听九生,不知追为日本, 完開內內司 下有一种怜爱。他跟另外三个同学,在校外租房子,我去一看,环境太差了,因为破房子房租便宜嘛。我们俩就算我追的他吧,其实早死游戏里我们就一起玩儿得挺好,他一直以为我是个男孩呢,因为我在游戏里的性格太大方,太豪爽了,他说女孩很少有像我这么可爱,不矫情的。我对他非常好,几 乎他提出的要求我都会满足。

其实,那时候我也没什么钱,开始我不是一直挑挑拣拣 没工作吗,后来就是迫于经济上的压力,我才去做了一份自己并不喜欢但收入还可以的工作,可就这样也不能满足我们 两个人的花销。而让我常常心理失衡的是,我隐约觉得他除 了我以外,还跟其他年轻的女孩有联系。他的 QQ 空间里总 有来访的女孩,我好奇点进去,一看他还跟人家有互动,有 时候说话也很暧昧。

他不喜欢我管他,可是我觉得他的吃穿用度都是我在打 理,却背着我跟别的女孩暧昧,是我不能接受和平衡的。

那时候一吵架,他就从我那儿出走,不管晚上几点,不高 兴了,开门说走就走,我给他打电话也不接,发信息也不回。

我们就这样加了彼此微信,但却从不联系,他几乎不发 朋友圈,我发的他也好像从来都不在乎。直到有一次,出乎我意料,他竟然给我点了一个"赞"。我觉得这是一种信号, 说明他开始注意我了,在跟我示好。

我想如果我主动给他发一个信息,或者我们的关系就会有 突破。我私聊问他最近怎么样,他说还好。我说不如一起吃个饭, 他说听说我厨艺不错,想尝尝我的手艺。我挺开心,就跟他约了 时间,请他到我家来。那时候,我自己住在我家又一处房子,有自己的空间,约会挺方便的。他也没客气,就来了。说实话,我觉得他第一次登门,至少要买点水果之类的这些女孩喜欢的东西吧, 可是他竟然空着手来了。

我其实也不太会做,菜是我点的外卖,小涛倒是吃得挺开 心,我们聊得也不错,还喝了一瓶酒。已经很晚了,他提出想留 下来,也许是酒精作祟,我也没拒绝。在我看来,有了那晚的关 系,就证明我们已经确立了恋爱关系。可是他说需要独立的空间,我也尊重他了。之后,我们的约会就变成了,一周见一两次,都是他到我家来,也不过夜。偶尔有时候我们一起去楼下的超市逛逛,但如果买的都是我想要的东西,他不买东西的

我跟男人在一起其实是很少计较钱的,主要是我喜欢他, 我知道他的经济情况也不是很好,我怎么能再给他添麻烦呢? 但我朋友说,我大老远过去找他,别说租房子,连火车票都应该 他给我报销了。但这些话我说不出口,我也没说。我们的感情并 没有维持很久,不到三个月就结束了。原因是我们两个人真正相处起来并不快乐,他一直也没什么固定的工作,我到了北京之后,他就把他跟人合租的房子退了,搬到了我这些,起对还挺

好,可是时间久了,他好吃懒做的本性就一一暴露了出来。 我是那种要求男人你可以没有钱,但是不能在家游手好闲的人。我们也不能天天坐在家里对着打游戏过日子啊。后来两个人就开始为钱的事吵架,再后来升级到动手。如果没有这 一段,我都不知道自己娇小的身材下,竟然还有这么暴力的一 面。那次,是我主动先跟对方分手的。

我在北京没有找到特别合适的工作,家里这边我爸又 直给我压力, 我觉得自己也算为自己想过的生活努力过了, 之前工作时攒下的那一点积蓄也花得差不多了,该回家了,就回来了。我回来之后,没急着找工作,而是想先休息一段时间,调整一下自己。那段空档时间里,我与游戏里认识的那个 长春的男孩见了面。

我想去学校找他,又怕他觉得在同学们面前尴尬,怕他生气 不敢找。有时候他气消了,自己就会回来,可回来没好两天,类似的问题又会循环上演。我不明白他和北京的那个男孩都是, 在游戏里,在网上,我的交流毫无障碍,我们会逗对方开心,会在意对方的情绪,会哄对方,我们的相处是那么开心。可是,一旦这份感情下载到了现实生活,这段感情就非常短命。

这两段感情给我最大的体会就是男人不能太穷,虽然我 不在意钱,但如果一个男人什么都没有,那女人跟他在一起 其实是很悲哀的。就算你再喜欢,后来两个人还是会在钱的 事情上吵架,会把那点感情磨没。就是抱着这样的想法,经 人介绍,我认识了小涛。他的工作中等偏上,家境不错。我们 是两家父母撮合认识的,因为我爸跟他爸的关系很好。之前 小涛还去国外待过两年, 其实我挺喜欢有海外留学背景的, 这一项给他加分不少

我和小涛都被家里催婚,压力都挺大。他加了我的微信, 但起初我们一直没有联系,我觉得他对我没那个意思,我自己再去找他也挺伤自尊的,不管怎么样,女孩子那点矜持和 骄傲我觉得是应该有的。

话,结账时就只会低头装袋子,没有一次帮我付账的。 其实,去超市买东西能花几个钱呢?本来也是买我自己要的东西,自己付账很正常,可是他一点没有要帮我买单的意思, 还是让我心里有点别扭。我朋友说,一个男人不爱你就不舍得 给你花钱。我没花过男人的钱,交往的男友一开始是没钱,不能 负担我的生活也很正常,可是小涛跟他们不一样,他工作不错, 家境不错,他比他们的条件不知道好多少倍,可真的连支冰淇

家境不错,他比他们的条件不知道好多少倍,可具的连文冰淇淋都没给我买过,却心安理得的享受着男友的待遇。 我们这样交往快三个月了,我问过他为什么之前不联系我,他说忙。我当然不信,后来我知道他有一个曾经感情非常好的前女友,但是他妈死活不同意,迫于他母亲的压力,他们才分手的。我问他,是不是心里还想着那个女孩,他说没 有。可我总觉得他心里还有别人,另外就是钱的事,我不知 道如果我再继续坚持下去,是否会感动他。有一天,他会对 我敞开心扉,对我好吗?但我朋友说他就是打着恋爱名义的一枚渣男。现在,我想放弃还有点舍不得,毕竟他其他方面 条件都不错,我年纪也不小了,可继续下去,我心里又觉得对 自己有点亏。



主持人:任玲

好日子并不只是岁 月安好,好日子更多时候 是在岁月不够安好时,人 心依然向善,在那些无常 和无奈的缝隙中,有能力 找到希望的光,并有能力 用那一点点光,照亮自己 的小日子。情感倾诉,任 玲与你一起聊聊生活捋 捋感情,帮你找到生活里 的那一点光,照亮你自己

> 情感倾诉热线: 13321586451 微信号 13321586451 微信公众号 cswbrl999



任玲手记 >>

渣男一般都不把"渣 男"两个字刻在脑门上, 但要想鉴别是否是个渣 男,钱有时倒不失为一个 好方法。倒不是说送你名 牌首饰、名牌包,就是爱 你,而是一个真正爱你的 人,是愿意并舍得为你付 出对他来说珍贵的东西 的。比如,他的时间很宝 贵,但他肯花时间陪伴 你;他工资不高,但兜里 只有一百块,却舍得为你 花九十块的。至于那些, 男友的义务一点不想尽, 待遇却一点没少受的,就 有多远让他滚多远吧。所 有感情和关系都是相互 的, 至少真正喜欢你的 人,不会连一支冰淇淋都 不买给你。女人的敢爱敢 恨,要留给配得起你的